6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2 PaccmoTpenue npereH3uid K NpOAYKUHWHA TMPOU3BOAUTCS MPU HAIWYUU
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIKCHIO MPOAABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9440 wsrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/JJAKE
(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9440
NACMNOPT

(pPyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Taroso-cuenHoe ycerpoiictBo TCY 9440 (mamee TCY) mpemHa3Ha4eHO IS
NIAPHUPHOM CIENKH JIETKOBBIX aBromobmieit Chevrolet Orlando/IIespone Opmanmo
(2WD) ¢ 2011 r. Beimycka ¢ OyKCHpYeMbIM HPHUIIETIOM MoJTHOM Maccoit 1o 1000 kr.

Texumuaeckne xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHmsM [IpaBuin
EDK OOH Ne55 (m. 25 Tlpumoxenus 10 x TexHudeckoMmy peritaMmeHTy Tamo)keHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxernoro Coroza ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUI CLEMHOTO YCTPOUCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JlmameTp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 JlomyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1000
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 6,8
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHasi BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,8+0,5
2. KOMIUJIEKT ITIOCTABKHU

2.1 TCY 9440 B coope (puc.1) 1 .
2.2 ITakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIUMH (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA ICTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEIUHMTb AaKKYMYJATOPHYI0 0Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M12x35 (8.8)
*[aitba 12.65T
*[aiiba 12.x24 12.65T" u maitObr 12x24 (mox O0THI, BKPYyYHBaeMbIe B BBAPHbIC FaliKu — MAHObI

2wt 12.65T n mraiioer 12x24). Kpemnex He 3aTATHBATE.

@
o ! i
- *Boxr M12x1.25x35 (8.8) 45 BHquVlHue. Cyennoti wap O00JJCEH PACNOAeamvbCsi Cmpo2o 600b
*[aii6a 12.65T KpoHmrreiin NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUIAL.
*aii6a 12x36 GOKOBOM CHEMHBIH 4.6 TIpomsBecTH 3aTHKKY Kpereska, MpeABApUTEIbHO CMas3aB pe3bly J000it
4 . TPAaBBIH/JIEBBIH KOHCUCTCHTHOM CMa3KOH.

*111aii0a 12x36.

*111ait0a 12.65T.
*Taiika M 12

2 mT

e MowmeHT 3aTsoxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenatps BbIpe3 B Oammepe (B LIEHTpe CHU3Y, 65 MM mupuHOH u 90 MM
rIIyOMHO). Y CTaHOBUTH OaMIiep Ha MEcTo.
4.8 3akpenuTh CHEMHOW IIap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITeitHaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTor.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro NMpUMeHEHUs] CAMOCTONMOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HA HOBbBIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOn

e MowmeHT 3aTskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
*Bont M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8) 8 4.9 Tloncoemuuuth npoBoma TCY K 3IEKTPONpPOBOAKEe  aBTOMOOWIS (B

*KpoHmTeiH
KPEIUICHUS
PO3eTKH

CrierrHowm 1man

OtBepctue A

*Taiika M12x1,25 *[1ait6a 12x24 -2mir. YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
CaMOCTOIL. *Ilait6a 12.65T. 410 TIloAKIIOYHATH AaKKyMYJSTOPHYIO OaTapero © MPOBEPUTH JEHCTBUE
2mr. Zraﬁm Mi12 pUGOPOB OCBELIEHHS M CBETOBOM CHTHAIIM3AIMH MPULIETIA.
mT
Puc.1 Tsaroso-ciiennoe ycrpoiictso 9440 5. NIMPABWIA SKCINTYATAIUN U TEXHUTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSI.
IIpumeyanue: neranu, MOMEYEHHBIE * BXOIAT B MAKET ¢ KOMILICKTYIOIIUMH. 5.1 Texmmaeckoe obcmyxusanue TCY  3akmouaercs B EPHOAUIECKOM
4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb ocMoTpe 0onToBbIX KpemeHui TCY K aBTOMOOWIIIO M KperuieHus IpuOopoB

anektpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuliena, HeoOX0AUMO CLEITHOM
11ap MOKPBITH 3alIMTHON CMa3KOM WIIM HAAETh 3alUTHBINA Kojmak. [lpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢Qurcaumy CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeiiHe mapa TCY. Kareropunueckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneil (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHLENoB MoJHOi Maccoii 6osee 1000
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbImaromeit 90 km/4ac.

Padory no monta:xxy TCY pexkoMeHayercsi HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBUCA.

4.1 Cuare 3anHuil 6amriep, 3aauue GoHapu, OydepHbii Opyc (OydepHbIi
Opyc 0oJibIiIe HE TIOHAT00UTCS).

4.2 W3 HIWKHHX TOJIOK JIOH)KEPOHOB yJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arTyIKu (TIpU
Hamunn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHS B HWXKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 YcraHoBuTh OOKOBbIe cheMHbIe KpoHIITeWHb TCY (npaBblii W JEBBIA
COOTBETCTBEHHO PHC. 1) BHYTPh JIOHKEPOHOB a/M, 3aKPENHTh K HIDKHIM MOJIKaM
6onramu M12x1,25x35, (ucrionb3ysi MpUBapHBIE TallKW), O/ TOJOBKH OOJITOB
MOJUTOKUTh  1aiiob 12.65T u mraiioer 12x36. Kpernex He 3aTaruBath.

4.4 3akpenuth Oanky TCY k 3amHel maHeau a/M, UCIONB3Ysl OOITHI ITATHBIC
u raiiku M12, nommoxuB 1moj raiku maiosr 12.65I m maiioer 12x36 u K
OOKOBBIM ChEMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x35 u raifikamu M12, mox
TOJIOBKH OOJITOB IOIOXKHUTH MIAHObI 12X24, mom raiku - 1aidbl TPOBEPHBIC



http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

